



В Воркуте возбуждено уголовное дело по факту применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти

Следственным отделом по г.Воркута СУ СКР по РК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия около 23 часов 28 марта 2015 года наряд ГИБДД получил сообщение о том, что от ночного клуба, расположенного по Бульвару Пищевиков, пытается отъехать автомашина, управляет которой водитель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшие на место инспекторы ГИБДД начали разбирательство, в ходе которого водитель и его приятели оказали правоохранителям сопротивление и применили в отношении них насилие, опасное для жизни и здоровья. Противоправные действия были пресечены подоспевшими на помощь сотрудниками ОМОНа.

По подозрению в совершении данного преступления задержаны два местных жителя 1989 и 1990 годов рождения, в отношении них решается вопрос об избрании меры пресечения. Также будет дана правовая оценка действиям других участников конфликта. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, получение и закрепление доказательственной базы.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/909166>